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Combien d’équipes de 10 skieurs peut-on faire si 240 enfants sont inscrits pour des cours ?
	
	L’école de ski
A l’école de ski du Markstein, les moniteurs veulent faire 5 équipes de 20 skieurs et des équipes de 10 avec ceux qui restent.
Combien d’équipes de 10 skieurs peut-on faire si 240 enfants sont inscrits pour des cours ?
	
	L’école de ski
A l’école de ski du Markstein, les moniteurs veulent faire 5 équipes de 20 skieurs et des équipes de 10 avec ceux qui restent.
Combien d’équipes de 10 skieurs peut-on faire si 240 enfants sont inscrits pour des cours ?
	
	L’école de ski
A l’école de ski du Markstein, les moniteurs veulent faire 5 équipes de 20 skieurs et des équipes de 10 avec ceux qui restent.
Combien d’équipes de 10 skieurs peut-on faire si 240 enfants sont inscrits pour des cours ?

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
L’école de ski
A l’école de ski du Markstein, les moniteurs veulent faire 5 équipes de 20 skieurs et des équipes de 10 avec ceux qui restent.
Combien d’équipes de 10 skieurs peut-on faire si 240 enfants sont inscrits pour des cours ?

	
	
L’école de ski
A l’école de ski du Markstein, les moniteurs veulent faire 5 équipes de 20 skieurs et des équipes de 10 avec ceux qui restent.
Combien d’équipes de 10 skieurs peut-on faire si 240 enfants sont inscrits pour des cours ?

	
	
L’école de ski
A l’école de ski du Markstein, les moniteurs veulent faire 5 équipes de 20 skieurs et des équipes de 10 avec ceux qui restent.
Combien d’équipes de 10 skieurs peut-on faire si 240 enfants sont inscrits pour des cours ?

	
	
L’école de ski
A l’école de ski du Markstein, les moniteurs veulent faire 5 équipes de 20 skieurs et des équipes de 10 avec ceux qui restent.
Combien d’équipes de 10 skieurs peut-on faire si 240 enfants sont inscrits pour des cours ?


	Jour 2  [image: ]DECOUVERTE
	
	Les marrons chauds

Clara a préparé des cornets de marrons chauds pour un festival d’hiver. Elle a 30 marrons. Elle veut mettre 5 marrons par cornets. 

Combien de cornets peut-elle préparer ?
	
	Les marrons chauds

Clara a préparé des cornets de marrons chauds pour un festival d’hiver. Elle a 30 marrons. Elle veut mettre 5 marrons par cornets. 

Combien de cornets peut-elle préparer ?
	
	Les marrons chauds

Clara a préparé des cornets de marrons chauds pour un festival d’hiver. Elle a 30 marrons. Elle veut mettre 5 marrons par cornets. 

Combien de cornets peut-elle préparer ?
	
	Les marrons chauds

Clara a préparé des cornets de marrons chauds pour un festival d’hiver. Elle a 30 marrons. Elle veut mettre 5 marrons par cornets. 

Combien de cornets peut-elle préparer ?

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	Les marrons chauds

Clara a préparé des cornets de marrons chauds pour un festival d’hiver. Elle a 30 marrons. Elle veut mettre 5 marrons par cornets. 

Combien de cornets peut-elle préparer ?

	
	Les marrons chauds

Clara a préparé des cornets de marrons chauds pour un festival d’hiver. Elle a 30 marrons. Elle veut mettre 5 marrons par cornets. 

Combien de cornets peut-elle préparer ?
	
	Les marrons chauds

Clara a préparé des cornets de marrons chauds pour un festival d’hiver. Elle a 30 marrons. Elle veut mettre 5 marrons par cornets. 

Combien de cornets peut-elle préparer ?
	
	Les marrons chauds

Clara a préparé des cornets de marrons chauds pour un festival d’hiver. Elle a 30 marrons. Elle veut mettre 5 marrons par cornets. 

Combien de cornets peut-elle préparer ?



	Jour 2 [image: ] ENTRAINEMENT
	
	
Sortie au ski
Lucas a 24 barres de céréales pour les goûters au ski. Il place 6 barres de céréales dans chaque sac. 
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